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Maire de la Ferté St Aubin depuis 10 ans, je me suis investie 
corps et âme pour notre ville. Nous avons considérablement 
assaini nos finances publiques tout en développant des 
services publics de qualité et en transformant notre cœur 
de ville. Également conseillère régionale depuis 2015, 
je m’efforce d’incarner une opposition constructive et 
sérieuse.

Je suis attachée à mon mandat de maire et je n’avais pas 
prévu de m’engager dans un nouveau combat politique. La 
soirée du 9 juin dernier est venue bouleverser mes projets.

Si je me présente devant vous aujourd’hui, c’est parce que j’ai la 
conviction que la France doit être protégée du chaos. Connue 
pour mon sens de l’engagement, mon attachement au dialogue 
démocratique et ma combativité, je ne peux me résigner à laisser 
notre circonscription au Rassemblement National, je sais que 
nous méritons mieux.

Soutenue par nos sénateurs, le Président du Conseil départemental 
et les conseillers départementaux de notre circonscription ainsi 
que la plupart des élus locaux, je souhaite mettre au profit de 
notre territoire ma grande expérience du terrain, ma connaissance 
de nos enjeux locaux, mais aussi de toutes vos problématiques du 
quotidien auxquelles je suis déja confrontée en tant que maire  : 
accès au soin, déblocage de situations administratives, garde 
d’enfant, accès à l’emploi, au logement. 

Je serai une députée qui inscrira son action constructive dans 
le dialogue et la proximité avec les citoyens, à la recherche des 
solutions et non dans l’invective. 

J’apporterai à l’Assemblée Nationale mon sérieux et mon 
honnêteté, vous pourrez compter sur mon engagement total dans 
les sujets qui vous tiennent à cœur.

Mère de deux petites filles d’un et trois ans, je compte sur vous 
pour m’aider à leur offrir un monde meilleur.

Très sincèrement,

Je suis maire de Saint-Gondon et Vice-Président de la Communauté 
des Communes giennoises, à l’aménagement et l’urbanisme. 

Je suis fier d’être le suppléant de Constance de Pélichy, j’ai choisi 
de m’engager à ses côtés dans ce combat, face à l’urgence de la 
situation. Nous devons retrouver une France apaisée, un esprit 
démocratique respectueux du peuple et des enjeux actuels et 
Constance est la plus à même de nous conduire sur ce chemin. 

Marié, père de 3 enfants et grand-père de 6 petits-enfants, c’est 
aussi pour eux que je m’investis pleinement pour sortir notre pays 
de l’impasse.
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Dans la grave crise actuelle, notre Assemblée 
Nationale, sans doute plus que jamais, aura 
besoin d’élus compétents, solides et proches 
de tous les citoyens. Comme elle l’a démontré 
depuis plusieurs années dans sa commune de 
La Ferté Saint Aubin, Constance de Pélichy a 
ces qualités de ténacité, de conviction et de 
bon sens.
Je peux témoigner dans cette Sologne ou j’ai 
tant d’attaches personnelles et familiales 
que Constance de Pélichy sera votre 
nouvelle députée, si vous le voulez bien, avec 
la même ténacité et la même disponibilité 
au service de toutes les communes de cette 
troisième circonscription du Loiret.
La confiance que vous lui apporterez les  
30 Juin & 7 Juillet est bien placée et méritée.

En 2022, suite à de nombreux mouvements 
et phénomènes inédits et violents durant le 
quinquennat d’Emmanuel Macron mais aussi 
dans un contexte particulier de rejet de la classe 
politique, une majorité relative a été dessinée 
par les français à l’Assemblée Nationale. 
Dans le Loiret, 2 circonscriptions ont basculé 
Rassemblement National tandis que les 4 autres 
voyaient l’élection de députés Renaissance ou 
Modem. La députée de la 3è circonscription n’a 
absolument rien apporté au territoire ni à ses 
habitants !
Notre mouvance de droite et centre droit 
s’est trouvée sortie de notre département.
Aujourd’hui, il faut absolument redonner à 
notre circonscription les élus qu’ils méritent  ! 
Il faut accorder nos suffrages à Constance 
de Pélichy pour devenir députée de cette 
circonscription car elle seule a l’expérience 
nécessaire en étant Maire de La Ferté St Aubin 
et conseillère régionale ! Son suppléant Didier 
Boulogne bénéficie aussi d’une expérience 
locale indéniable et la reconnaissance à la fois 
des maires et des habitants de son secteur.
Ce véritable binôme sera une chance pour 
notre territoire et je sais que je pourrai 
compter sur eux pour se faire le relais de nos 
préoccupations et problématiques locales au 
Parlement !
Les 30 juin et 01 juillet votez pour la compétence 
à votre service et au service du territoire !

Notre département a besoin de parlementaires 
engagés et au plus près des préoccupations 
des habitants de notre département. 
Les sujets majeurs qui animent notre 
quotidien comme la santé, la sécurité ou la 
simplification ne peuvent être traités que par 
ceux qui les vivent au quotidien. 
Depuis des années, je mesure les capacités et 
les compétences de Constance de Pélichy et 
Didier Boulogne. Ils sont les seuls à pouvoir 
relever ce défi sur cette circonscription. 
Comme moi, faites-leur confiance !

J’ai toute confiance en Constance de Pélichy 
et en son suppléant Didier Boulogne pour 
défendre les valeurs de la droite et du 
centre. 
Fermes sur la sécurité et l’immigration, 
réalistes sur l’économie et le social, attentifs 
aux difficultés de nos concitoyens, ancrés 
dans la 3ème circonscription du Loiret,  ils 
portent des convictions que je partage. 
Ils forment une équipe qui connaît tout 
particulièrement les grands sujets de ce 
territoire. 
Je les soutiens sans aucune réserve et suis 
persuadé que Constance de Pélichy sera une 
députée sérieuse, impliquée et en proximité 
avec les habitants de sa circonscription. 

MAIRE DE LIGNY-LE-RIBAULT, 
VICE-PRÉSIDENTE DU CONSEIL 
DÉPARTEMENTAL, CANTON DE  
LA FERTÉ ST AUBIN.
Je soutiens sans réserve Constance de 
Pelichy, consciente des enjeux pour la France, 
européenne convaincue, elle défendra les 
intérêts de notre territoire qu’elle connaît bien 
pour le bénéfice de chacun. 
Faites lui confiance, pour éloigner les 
extrêmes et retrouver un avenir serein.

Constance de Pélichy est une élue de terrain 
qui sait combien l’écoute, la coopération 
entre acteurs locaux et le travail servent 
le bien commun. Cette attitude est si 
précieuse chez une femme politique 
dynamique et expérimentée ! Je connais 
bien son remplaçant, Didier Boulogne qui 
est exactement dans la même dynamique. Je 
leur souhaite du succès pour représenter au 
mieux les habitants de notre canton.

Dans le contexte national de chaos que 
nous connaissons aujourd’hui, tout mon 
soutien va à Constance de Pelichy pour ses 
compétences et sa connaissance de notre 
territoire. Son expérience d’élue de terrain 
mais aussi d’attachée parlementaire nous sera 
très utile à l’assemblée nationale. 

J’ai toute confiance en Constance de Pélichy 
pour défendre nos valeurs et notre territoire, 
elle a tout mon soutien.

Francis CAMMAL

C’est sans aucune réserve que 
j’apporte mon soutien à Constance 
de Pélichy. Élue de terrain, reconnue 
pour son engagement, sa pugnacité et 
ses compétences, elle saura défendre les 
intérêts de notre circonscription.

Constance de Pélichy de par son expérience 
d’élue de terrain saura défendre l’intérêt du 
territoire, être une élue de proximité. Son 
sérieux, sa combativité sont des garanties d’être 
à votre écoute et porter vos attentes au plus 
haut niveau national. Faites-lui confiance ! 
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